

# 四川省游泳协会简报

(2023) 第 5 期

四川省游泳协会

2023 年 02 月 16 日

## 四川省游泳协会深入贯彻学习“全省体育系统安全稳定工作会议”精神



为认真贯彻落实 2023 年度全国体育系统安全稳定工作会议精神，2 月 15 日，四川省体育局以现场和视频会议相结合的方式召开全省体育系统安全稳定工作会议，省体育局党组书记、局长罗冬灵出席会议并做重要讲话。四川省游泳协会会长李新双出席本次会议，在会议结束之后第一时间组织

协会班子成员和管理人员进行会议精神的贯彻学习，再次研判和认真分析了游泳项目现阶段安全工作的落实情况，以及今后完善和提升的方向。宣贯学习会由省游协执行副会长蓝怡主持。

冬灵局长以“以脚步丈量找问题，以刚性执行做到位，确保全省体育系统安全稳定”为题，对全省体育系统安全稳定工作提出3点要求。一要上下联动，确保安全稳定形势持续向好；二要临深履薄，认清工作中存在的问题和短板；三要务求实效，刚性落实安全稳定各项要求。同时，冬灵局长提出了“十个到位”：认识到位、责任到位、制度到位、排查到位、宣传到位、培训到位、整改到位、监督到位、值班到位、追责到位。省游泳协会针对省体育局本次会议核心精神，结合“三管三必须”，管行业必须管安全、管业务必须管安全、管生产经营必须管安全的具体要求，对省游泳协会开展游泳赛事组织、集训培训、防溺水进万校公益活动等各个维度的工作进行了再梳理，再分析、再研究，再反思、再完善的“五再”研判。

蓝怡副会长根据学习内容，立即进行了“五个一”工作布置，要求分层落实、立即执行。1、落实一次深入的安全稳定工作培训学习；2、落实一次严格的自查自改行动；3、落实一系列全面的联动安全稳定工作梳理排查；4、落实一系列广泛的相关人群和业务口子大宣传；5、落实一系列自

律的回头看工作安排（周回头梳理、月回头小结、季回头评比、年回头总结）

通过学习和交流，大家一致认为，省体育局在新年初始就强调体育系统的安全与稳定，充分体现出高度的政治责任感和使命感。同时也对所有单项体育协会做好，做实安全管理工作树立了标准，指明了方向。作为肩负四川游泳振兴任务，负责推进游泳“三四五线”后备人才项目，积极开展游泳全民健身活动的四川省游泳协会而言，肩上的安全责任重大。必须时刻保持高度的警惕性，绷紧安全这根弦，牢固树立安全工作压倒一切的理念，刚性落实好省体育局下达的一切安全稳定管理制度，模范遵守法律法规和行业规范，让振兴大业不仅要高速的推进，更要稳健的推进。

下一步，协会将依照省体育局指引，做好游泳相关项目的“办赛指南”、“参赛指引”、“风险防控机制”、“赛事熔断机制”等体系文件的修订与完善工作。从源头把控好安全管理的闸门，绝不放过任何潜在风险，力求在今后的各项工作中，做到**全流程、全地域、全人员、全平台**的安全管控，做到安全工作不留死角、不存隐患。

新双会长在本次贯彻学习会中强调：1、一定要认真学习，深刻领会冬灵局长在本次全省体育系统安全稳定工作会议上的重要讲话精神，以讲政治、讲责任、讲担当的态度去学，同时要**做好协会内部的传达与宣贯，做到全员学习，全员覆**

盖；2、要时刻清醒的认识到，游泳是高危项目，青少年游泳运动的开展和群众性户外游泳运动的推广都有其不同的风险因素和安全隐患。要针对不同性质的项目深入研究其安全管理的方法，要不厌其烦、不断改善，不能有丝毫的松懈和麻痹；3、安全工作没有终结永远在路上，安全管理也没有完美，永远都有改善提升的空间。我们一定要戒骄戒躁，摒除侥幸心理，心存敬畏、心怀责任，永远将人的生命放在第一位。恪尽职守的推进各项工作，高质量的完成省体育局下达的各项目标，为全省游泳项目科学、安全的推广树立榜样。